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MATEMATIQUES — 1r DE BAT NOM:

Recuperacid i millora 30+10+15+20+15+25=115
16/06/17.12.30-14.00 (S’avaluara sobre 100 punts)
Enunciat 1. Considereu la funcié f(x) = x* - 2x? - 63.

a

b

Feu-ne la descomposici6 factorial i trobeu els talls del seu grafic amb els eixos.
Estudieu el signe de f’(x) i deduiu-ne la monotonia de f(x) i els seus extrems locals.
c) Estudieu el signe de f”(x) i deduiu-ne la concavitat de f(x) i els seus punts d’inflexié.
d) Apliqueu els resultats obtinguts al tracat del grafic de f(x)
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Enunciat 2. Simplifiqueu sense I'Gs de nombres decimals i racionalitzeu si escau. (Cal pre-
sentar les diferents etapes del calcul).
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Enunciat 3. Coneixem les dades segiients d’un triangle AABC. AB = 400m, AC = lkm i
BAC =120°. Trobeu la longitud BC i la distancia del vertex A al costat BC.
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Enunciat 4. Resoleu les equacions seguents: a) 2x = 14+ V4x + 20

b) 2log(3x—1) = 2 +logx ¢) sin(3x) + sinx = sin 2x d) xll + le—l + x41{_)1 =10
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Enunciat 5. Donats els punts A(0,0), B(6,0) i C(3,—-1), trobeu

a) L'equacid de la circumferéncia que passa per A, Bi C, el seu centre i el seu radi.
b) L'angle que formen els segments ABi AC.

c) La distancia del punt B a la recta que passa per Ai C.
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Enunciat 6. Considereu la funcio f(x) = (x+1)%.

a) Quina conica descriu el seu grafic i definiu-la com a lloc geométric?

b) Trobeu la funci6 derivada de f(x), a partir de la definici6é de derivada.

c) Trobeu I'equaci6 de la recta tangent al seu grafic en el punt d’abscissa x = 1.

d) Trobeu l'equaci6 de la recta tangent al seu grafic, paral-lela a la recta d’equacié 2x+y = 0.
)

e) Representeu els tres grafics.
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